Universidad de Puerto Rico Recinto Universitario de Mayagüez SENADO ACADEMICO Mayagüez, Puerto Rico

CERTIFICACION NUMERO 96-20

La que suscribe, Secretaria del Senado Académico del Recinto Universitario de Mayagüez de la Universidad de Puerto Rico, CERTIFICA que en reunión ordinaria celebrada por este organismo el día 23 de abril de 1996, los Comités Permanentes del Senado Académico quedaron constituidos así:

Comité de Asuntos Académicos

Carmen Vega, Presidenta José R. Latorre, Ex-Officio Luis Bocanegra Carrillo Flor M. Delgado Philippi Antonio González Quevedo Rosa F. Martínez Cruzado René S. Vieta Ivette N. Román (Estudiante)

Comité de Asuntos Claustrales

Alfonso Latoni, Presidente Arístides Armstrong René S. Vieta Flor M. Delgado Philippi Domingo Rodríguez Luis Pérez (Estudiante)

Comité de Ley y Reglamento

José Villarrubia, Presidente José R. Latorre, Ex-Officio Arístides Armstrong Ismael Pagán Trinidad Rosa F. Martínez Cruzado Milagros Martínez

Comité de Asuntos Estudiantiles

Ismael Pagán, Presidente
Andrés Velázquez, Ex-Officio
Alfonso R. Latoni
Carmen Lecumberry
Gerson Beauchamp
Gladys González
Arcie Enid Segarra (Estudiante)
1 Vacante Pres. Cons. Gen. Est.

Comité de Cursos

José R. Latorre, Presidente
Fernando Rivera
Flor M. Delgado Philippi
Antonio González Quevedo
Waded Cruzado
Arcie Enid Segarra (Estudiante)

Comité de Agenda

Stuart J. Ramos, Presidente José R. Latorre Ismael Pagán Trinidad Carmen Vega Alfonso Latoni José Villarrubia

Y para que así conste, expido y remito la presente certificación a las autoridades universitarias correspondientes, bajo el Sello de la Universidad de Puerto Rico, a los tres días del mes de abril del año de mil novecientos noventa y seis, en Mayagüez, Puerte Rico.

Norma I. Sojo / Secretaria